Comparatori — Seconda parte

Generatore di ritardo

La verifica del primo circuito va fatta solo con il simulatore MultiSim. Obiettivo é ricavare (anche solo

qualitativamente) il legame tra il tempo che intercorre tra:

1. l'accensione del circuito
2. l'attivazione dell'uscita del comparatore
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Cosa succede cambia Vcc?

Nota: invece di spegnere il circuito (cosa succede a C1?) potrebbe essere utile cortocircuitare C1 per iniziare
nuovamente la sequenza di accensione. Potrebbe essere utile collegare ai capi di C1 un interruttore, un

transistor oppure una porta a collettore aperto.
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